
6.5.

W pionowej postawie ciała stopa jest ustawiona pod kątem prostym w stosunku do podudzia i

połączona z obydwiema jego kośćmi w dość zwarty sposób poprzez bloczek kości skokowej.

Podaj następujące dane, dotyczące rysunku 69:

- nazwa stawu ...............................................................................................................................

- rodzaj stawu (wg podziału anatomicznego) ..............................................................................

- liczba stopni swobody/ klasa pary biokinematycznej ...............................................................

- uzupełnij tabelę:

- opisz rysunek:

Rys. 69

77

rodzaj ruchu w stawie płaszczyzna ruchu oś ruchu


